
Jeden	Tag	für	jedes	Leben.	MACHEN	KÖNNEN.

Qualität,	Patientensicherheit,	Forschung,	Ausbildung	-	wir	übernehmen	Verantwortung	für	München:
Die	München	Klinik	gGmbH	ist	ein	Verbund	aus	vier	Kliniken	mit	Standorten	in	Bogenhausen,
Harlaching,	Neuperlach,	Schwabing	sowie	der	Fachklinik	für	Dermatologie	und	Allergologie	in	der
Thalkirchner	Straße.	Jährlich	lassen	sich	im	Durchschnitt	rund	135.000	Menschen	stationär
behandeln.	Mit	aktuell	rund	7.000	Mitarbeiter*innen	ist	der	Klinikverbund	der	größte	Anbieter	von
Gesundheitsdienstleistungen	im	süddeutschen	Raum.

Pharmazeut	/in	(w|m|d)	im	Praktikum
für	38,5	Std./Woche,	Vollzeit,	Teilzeitbeschäftigung	ist	möglich.
Die	Stelle	ist	befristet	für	den	Praktikumszeitraum	zu	besetzen.	

In	unserer	großen	Krankenhausapotheke	sind	wir	für	die	Versorgung	von	ca.	3.000	Betten	verantwortlich.
Unser	engagiertes	Team	mit	ca.	100	Mitarbeitern,	an	den	Standorten	Schwabing	und	Bogenhausen,	arbeitet
eng	mit	den	klinischen	Bereichen	der	München	Klinik	zusammen.	Wir	verfügen	über	eine	moderne
Ausstattung	zur	aseptischen	Herstellung	von	parenteraler	Ernährung	und	Zytostatika.	
Der	Studierendenverband	BPhD	hat	die	Krankenhausapotheke	der	München	Klinik	wiederholt	als
empfohlene	Ausbildungsapotheke	ausgezeichnet.

Als	Teammitglied	übernehmen	Sie	folgende	Aufgaben:

Strukturierte	Einarbeitung	und	Mitarbeit	in	Arzneimittelausgabe,	Herstellung,	Analytik,	Zentrale
Zytostatikazubereitung	und	Arzneimittelinformation
Durchführung	einer	klinisch-pharmazeutischen	Projektarbeit
Visitenteilnahme
Antibiotic	Stewardship

Mit	diesen	Eigenschaften	passen	Sie	zu	uns:

Pharmaziestudium	mit	abgeschlossenem	2.	Staatsexamen
Lust	im	Team	zusammenzuarbeiten
Zuverlässigkeit,	Engagement,	Initiative,	Flexibilität	und	Leistungsbereitschaft

Das	klingt	ganz	nach	Ihnen?	Dann	freuen	wir	uns,	Sie	schon	bald	bei	uns	im	Team	begrüßen	zu	dürfen!

Darauf	können	Sie	sich	freuen:

Wohnmöglichkeit
Breite	Ausbildung	in	allen	Bereichen	der	Krankenhausapotheke
In	Teilen	interdiziplinäre	Ausbildung
Gute	Betreuung	in	kollegialer	Atmosphäre
Einblicke	in	den	klinischen	Alltag

Die	Bezahlung	erfolgt	analog	Tarifvertrag	für	öffentliche	Apotheken.	

Für	Rückfragen	steht	Ihnen	Frau	Dr.	Myga	Brakebusch,	Apothekerin,	unter	089/3068-5694	und
myga.brakebusch@muenchen-klinik.de	gerne	zur	Verfügung.

Aus	Umweltschutzgründen	bitten	wir,	auf	Bewerbungsmappen	und	Klarsichthüllen	zu	verzichten	und	freuen
uns	über	Ihre	Online-Bewerbung.

Chancengleichheit	ist	für	uns	mehr	als	eine	gesetzliche	Pflicht.	Die	Gleichstellung	aller	Mitarbeiterinnen	und
Mitarbeiter,	unabhängig	von	Geschlecht,	Herkunft,	Alter,	Hautfarbe,	Weltanschauung,	Religion,	Behinderung
oder	sexueller	Identität	wird	aktiv	gefördert	und	ist	fester	Bestandteil	unseres	Selbstverständnisses	und
unserer	Unternehmenskultur	als	Arbeitgeberin	der	Weltstadt	München.	Schwerbehinderte	Bewerberinnen



und	Bewerber	werden	bei	gleicher	Eignung	bevorzugt	berücksichtigt.

Ihre	persönlichen	Daten	rund	um	Ihre	Bewerbung	behandeln	wir	mit	Sorgfalt	und	höchster	Vertraulichkeit.

Stellennr.:	37629

www.muenchen-klinik.de

https://jobs.muenchen-klinik.de/bewerber/landingpage.php?prj=70P37629&oid=&qid=0&b=13&ie=1&lang=de_DE
http://www.muenchen-klinik.de/

